טריגו מישור– שאלון 002
     1.

במשולש ישר-זווית EDF הזווית DEF היא בת 
[image: image386.wmf]H

, ואורך היתר EF הוא 45 ס"מ.

נקודה H נמצאת על הניצב  DF כך ש-
[image: image2.wmf]°
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. חשב את אורך הקטע HF.

  תשובה: 6.91 ס"מ=HF

     2.

במשולש ישר-זווית EFG, 
[image: image3.wmf]FG

EF

^

, הזווית FEG היא בת 
[image: image4.wmf]°

27

.

חשב את הזווית החדה שבין התיכון היוצא מ-E לבין הניצב שאותו הוא חוצה.

  תשובה: 
[image: image5.wmf]°
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     3.

[image: image1.wmf]°

33

במשולש ישר-זווית אורך הגובה ליתר הוא 6.5 ס"מ.

אחת הזוויות החדות היא בת
[image: image6.wmf]°

27

 (ראה ציור).

חשב את שטח המשולש שנוצר על-ידי

הגובה ליתר ועל-ידי חוצה-הזווית הישרה במשולש.

  תשובה: 6.86 סמ"ר

     4.

[image: image133.wmf]°

27

נתון משולש ישר-זווית אחת הזוויות החדות היא בת
[image: image7.wmf]°
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.

אורך הניצב מול זווית זו הוא 15 ס"מ (ראה ציור).

חשב את שטח המשולש שנוצר על-ידי

הגובה ליתר ועל-ידי התיכון ליתר.

  תשובה: 77.55 סמ"ר

     5.

[image: image134.wmf]°

25

במשולש שווה-שוקיים  הגובה לשוק יוצר

זווית של 
[image: image8.wmf]°

28

 עם בסיס המשולש (ראה ציור).

חשב את היחס בין השוק לבסיס.

  תשובה: 1.065
     6.

בתוך זווית בת 
[image: image9.wmf]°

75

 נתונה נקודה. מרחק הנקודה מאחת השוקיים של הזווית הוא 3 ס"מ ומרחקה מקודקוד הזווית הוא 16 ס"מ. מהו מרחק הנקודה מהשוק השנייה של הזווית?

  תשובה: 14.43 ס"מ
     7.

[image: image135.wmf]m

מטוס נמצא בגובה של  1100 מטר מעל הקרקע וטס בקו אופקי AE.

כשהמטוס נמצא מעל לנקודת ציון  B , הטייס רואה מטרה

הנמצאת בנקודה  C שעל הקרקע (ראה ציור).

ידוע כי ישר BC מקביל לקו אופקי AE וזווית CAE היא בת 
[image: image10.wmf]°

33

.

חשב את המרחק  BC.

  תשובה: 1693.85 מטר
     8.

[image: image136.wmf]°

28

בסרטוט שלפניך הקטע AB מסמן מגדל שגובהו 25 מטר,

והנקודות C ו- D מסמנות שתי מכוניות.

המכוניות נמצאות על ישר אחד עם יסוד המגדל B ,

והישר מקביל לישר אופקי AE . 

נתון:   
[image: image11.wmf]°
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    ו- 
[image: image12.wmf]°

=

Ð

62

CAE

.

מהו המרחק בין שתי המכוניות?

  תשובה: 14.472  מטר

     9.

[image: image137.wmf]E

בניין AB ואנטנה DC נמצאים במרחק אופקי
[image: image13.wmf])

BC

(

 של 95 מטר.

AE הוא חבל הנמתח מגג הבניין לאנטנה בקו אופקי (ראה ציור).
ידוע כי  
[image: image14.wmf]°
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     ו- 
[image: image15.wmf]°
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חשב את גובה האנטנה  DC.

  תשובה: 101.66  מטר
     10.

[image: image138.wmf]A

הנקודה  A נמצאת במרחק  60 מטר מהעץ  BC.

צופה הנמצא בנקודה A רואה את הקצה  C של העץ BC 

בקו הראיה  AC, שיוצר זווית 
[image: image16.wmf]°

28

 עם קו אופקי AB .

הצופה עובר לנקודה D  המרוחקת 22 מטר מהנקודה A (ראה ציור).

איזו זווית יוצר קו הראיה DC של הצופה עם קו אופקי AB.

  תשובה: 
[image: image17.wmf]°
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     11.

[image: image139.wmf]C

על כביש אופקי וישר BEF יש שתי נקודות תצפית E ו- F (ראה ציור).

תצפית E מרוחקת 80 מ' בקו אופקי מקצהו התחתון B של מגדל AB.

מהתצפית E רואים את A, ראש המגדל, בזווית של  
[image: image18.wmf]°
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AEB

 

ומהתצפית F רואים את A בזווית של 
[image: image19.wmf]°
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חשב את גובה המגדל AB   ואת המרחק  EF  שבין שתי התצפיות.

  תשובה: 298.564  מטר
[image: image20.wmf]=
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 ,  275.815  מטר
[image: image21.wmf]=
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     12.

נתון משולש שווה-שוקיים שבו זווית הבסיס היא בת 
[image: image22.wmf]°

79

 ואורך הגובה לבסיס הוא 12.3 "מ.

חשב את אורך הגובה לשוק.

  תשובה: 4.69  ס"מ

     13.

במשולש שווה-שוקיים הגובה לבסיס שווה ל- 
[image: image23.wmf]4
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 של השוק. מצא את הזוויות של המשולש.

  תשובה: 
[image: image24.wmf]°
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     14.

נתון מעגל, שרדיוסו 6 ס"מ, ואורך מיתר המעגל הוא 10 ס"מ.

א.     מהו מרחק המיתר ממרכז המעגל?       ב.     מהו גודל הזווית המרכזית שנשענת על מיתר זה?

  תשובה: (א)   3.317 ס"מ=
[image: image25.wmf]11

       (ב)   
[image: image26.wmf]°
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     15.

בטרפז ישר-זווית ABCD הבסיסים הם: 15 ס"מ =AB, 10 ס"מ =CD. הזווית החדה ABC היא בת 
[image: image27.wmf]°
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.
א.     חשב את היקף הטרפז.        ב.     חשב את שטח הטרפז.

  תשובה: (א)   37.49 ס"מ        (ב)    74.49 סמ"ר

     16.

בטרפז ישר-זווית EDFG הבסיסים הם: 16 ס"מ =GF, 13 ס"מ =ED.

אורך השוק הארוכה הוא 5 ס"מ =DF.

א.     חשב את אורך השוק האחרת.        ב.    חשב את זוויות הטרפז.

  תשובה: (א)     4 ס"מ       (ב)    
[image: image28.wmf]°
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     17.

בטרפז שווה-שוקיים הבסיס הארוך גדול ב-26% מהבסיס הקטן השוק קטנה ב-13% מהבסיס הקטן.

חשב את הזווית החדה של הטרפז.
  תשובה: 
[image: image29.wmf]°
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     18.

בטרפז ישר-זווית הגובה הוא 6 ס"מ והשוק הארוכה היא 8 ס"מ.

חשב את הזווית החדה שליד הבסיס הגדול של הטרפז.

  תשובה: 
[image: image30.wmf]°
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     19.

בטרפז ישר-זווית אורך השוק הקצרה הוא 3 ס"מ. אורכי הבסיסים הם 5 ס"מ ו- 11 ס"מ.

חשב את גודל הזווית החדה של הטרפז.

  תשובה: 
[image: image31.wmf]°
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     20.

[image: image140.wmf]B

בטרפז ישר-זווית  ABCD  נתון:

10 ס"מ = AD, 7 ס"מ = AB


[image: image32.wmf]°
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  (ראה ציור).

חשב את שטח הטרפז.

  תשובה: 103.72 סמ"ר

     21.

בטרפז שווה-שוקיים אורך השוק הוא 17 ס"מ, אורך הבסיס הקטן הוא 12 ס"מ, וגודל הזווית החדה הוא 
[image: image33.wmf]°

35
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חשב את שטח הטרפז.
  תשובה: 252.79 סמ"ר

     22.

[image: image141.wmf]E

בטרפז  KLMN  נתון: 5 ס"מ=KL
       
[image: image34.wmf]°
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[image: image35.wmf]°
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 (ראה ציור).

א.     חשב את אורך השוק NM.

ב.     חשב את ההפרש בין אורכי הבסיסים.

  תשובה: (א)   6.13 ס"מ        (ב)   8.11 ס"מ
     23.

בטרפז שווה-שוקיים KLMN אורכי הבסיסים הם:  3 ס"מ =NM, 5 ס"מ =KL.

הזווית בין האלכסון LN לבין הבסיס KL היא 
[image: image36.wmf]°

=

Ð

25

LK

N

.

א.    אלכסוני הטרפז נפגשים בנקודה G. חשב את מרחק הנקודה G מהבסיס הגדול.

ב.     חשב את המרחק שבין בסיסי הטרפז.

  תשובה: (א)   1.17 ס"מ        (ב)   1.86 ס"מ

     24.

[image: image142.wmf]A

בטרפז 
[image: image37.wmf]ABCD
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 השוק AD שווה לבסיס הקטן DC (ראה ציור).

נתון: 14 ס"מ =AC, 
[image: image38.wmf]°
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א.     חשב את האורך של AD.

ב.     חשב את גובה הטרפז.

ג.     חשב את שטח הטרפז, אם גם נתון כי 
[image: image39.wmf]°
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  תשובה: (א)   7.36 ס"מ=AD       (ב)   4.33 ס"מ       (ג)   56.34 סמ"ר

     25.

נתון טרפז שווה-שוקיים. אלכסון הטרפז יוצר זווית ישרה עם השוק. הזווית ליד הבסיס הגדול היא בת 
[image: image40.wmf]°
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, ואורך השוק הוא 11 ס"מ.

א.     סרטט ורשום את הנתונים בסרטוט.

ב.     חשב את אורך הבסיס הגדול, את אורך הבסיס הקטן, ואת שטח הטרפז.

  תשובה: [image: image143.wmf]C

(א)                                                                              (ב)      בסיס גדול: 42.5 ס"מ

                                                                                              בסיס קטן: 36.81 ס"מ

                                                                                              שטח: 421.14 סמ"ר

     26.

במעוין האלכסון הארוך גדול פי 6  מהאלכסון הקצר.

א.     חשב את זוויות המעוין.            ב.     שטח המעוין הוא  40 סמ"ר. חשב את צלע המעוין.

  תשובה: (א)   
[image: image41.wmf]°
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         (ב)   11.1 ס"מ

     27.

[image: image144.wmf]B

נתון מחומש משוכלל ABCDE שאורך צלעו 8.5 ס"מ.

האלכסון EC מחלק את המחומש למשולש

שווה-שוקיים ECD ולטרפז שווה-שוקיים ABCE.

א.     חשב את גודל הזווית EDC.

ב.     חשב את אורך האלכסון EC.

ג.     חשב את שטח המשולש ACE.

  תשובה: (א)   
[image: image42.wmf]°
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    (ב)   13.75 ס"מ    (ג)   55.56 סמ"ר

     28.

[image: image145.wmf]D

מעגל שמרכזו O חסום בתוך מחומש משוכלל PQRST.

מחיבור נקודות ההשקה מתקבל מחומש משוכלל

שני ABCDE, החסום במעגל O (ראה ציור).

אורך צלע המחומש ABCDE הוא 10 ס"מ.

א.     מצא את רדיוס המעגל.

ב.     מצא את שטח המחומש PQRST.

  תשובה: (א)   8.51 ס"מ
            (ב)   262.86 סמ"ר

     29.

[image: image146.wmf]E

בסרטוט שלפניך נתון המלבן LEAH  (ראה ציור).

המלבן חסום במעגל שרדיוסו 8 ס"מ.

נתון:  
[image: image43.wmf]°
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LEH

.

חשב את השטח האפור שבציור.

בחישוביך השתמש בערך 
[image: image44.wmf]14
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  תשובה: 80 סמ"ר

מקבץ שני -שאלון 002

     1.

במשולש ישר-זווית LMN הזווית MLN היא בת 
[image: image45.wmf]°

58

, ואורך היתר LN הוא 88 ס"מ.

נקודה G נמצאת על הניצב MN כך ש-
[image: image46.wmf]°
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. חשב את אורך הקטע GN.

  תשובה: 59.48 ס"מ=GN

     2.

במשולש ישר-זווית EFG, 
[image: image47.wmf]FG

EF
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, הזווית FEG היא בת 
[image: image48.wmf]°
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.

חשב את הזווית החדה שבין התיכון היוצא מ-E לבין הניצב שאותו הוא חוצה.

  תשובה: 
[image: image49.wmf]°
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     3.

[image: image147.wmf]A

במשולש ישר-זווית אורך הגובה ליתר הוא 9.8 ס"מ.

אחת הזוויות החדות היא בת
[image: image50.wmf]°
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 (ראה ציור).

חשב את שטח המשולש שנוצר על-ידי

הגובה ליתר ועל-ידי חוצה-הזווית הישרה במשולש.
  תשובה: 24.47 סמ"ר

     4.

[image: image148.wmf]C

במשולש ישר-זווית אחת הזוויות החדות היא בת
[image: image51.wmf]°
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.

אורך הניצב מול זווית זו הוא 22 ס"מ (ראה ציור).

חשב את שטח המשולש שנוצר על-ידי

הגובה ליתר ועל-ידי התיכון ליתר.

  תשובה: 25.02 סמ"ר

     5.

[image: image149.wmf]B

במשולש שווה-שוקיים  הגובה לשוק יוצר

זווית של 
[image: image52.wmf]°

36

 עם בסיס המשולש (ראה ציור).

חשב את היחס בין השוק לבסיס.

  תשובה: 0.85
     6.

בתוך זווית בת 
[image: image53.wmf]°
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 נתונה נקודה. מרחק הנקודה מקודקוד הזווית הוא 12 ס"מ ומרחקה מאחת השוקיים של הזווית הוא  5 ס"מ. מהו מרחק הנקודה מהשוק השנייה של הזווית?

  תשובה: 8.54  ס"מ
     7.

[image: image150.wmf]D

מטוס נמצא בגובה של  970 מטר מעל הקרקע וטס בקו אופקי AE.

כשהמטוס נמצא מעל לנקודת ציון  B , הטייס רואה מטרה

הנמצאת בנקודה  C שעל הקרקע (ראה ציור).

ידוע כי ישר BC מקביל לקו אופקי AE וזווית CAE היא בת 
[image: image54.wmf]°
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.

חשב את המרחק  BC.

  תשובה: 1614.35 מטר
     8.

[image: image151.wmf]A

בסרטוט שלפניך הקטע AB מסמן מגדל שגובהו 22 מטר,

והנקודות C ו- D מסמנות שתי מכוניות.

המכוניות נמצאות על ישר אחד עם יסוד המגדל B ,

והישר מקביל לישר אופקי AE . 

נתון:   
[image: image55.wmf]°
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     ו- 
[image: image56.wmf]°
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מהו המרחק בין שתי המכוניות?

  תשובה: 12.089  מטר

     9.

[image: image152.wmf]D

בניין AB ואנטנה DC נמצאים במרחק אופקי
[image: image57.wmf])
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(

 של 120 מטר.

AE הוא חבל הנמתח מגג הבניין לאנטנה בקו אופקי (ראה ציור).
ידוע כי  
[image: image58.wmf]°
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[image: image59.wmf]°
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חשב את גובה האנטנה  DC.

  תשובה: 150.99  מטר
     10.

[image: image153.wmf]C

הנקודה  A נמצאת במרחק  75 מטר מהעץ  BC.

צופה הנמצא בנקודה A רואה את הקצה  C של העץ BC 

בקו הראיה  AC, שיוצר זווית 
[image: image60.wmf]°
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 עם קו אופקי AB .

הצופה עובר לנקודה D  המרוחקת 30 מטר מהנקודה A (ראה ציור).

איזו זווית יוצר קו הראיה DC של הצופה עם קו אופקי AB.

  תשובה: 
[image: image61.wmf]°
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[image: image154.wmf]B

על כביש אופקי וישר BEF יש שתי נקודות תצפית E ו- F (ראה ציור).

תצפית E מרוחקת 95 מ' בקו אופקי מקצהו התחתון B של מגדל AB.

מהתצפית E רואים את A, ראש המגדל, בזווית של  
[image: image62.wmf]°
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AEB

 

ומהתצפית F רואים את A בזווית של 
[image: image63.wmf]°
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חשב את גובה המגדל AB   ואת המרחק  EF  שבין שתי התצפיות.

  תשובה: 310.731  מטר
[image: image64.wmf]=

AB

 ,  302.718  מטר
[image: image65.wmf]=

EF

 

     12.

נתון משולש שווה-שוקיים שבו זווית הבסיס היא בת 
[image: image66.wmf]°

48

 ואורך הגובה לבסיס הוא 15 ס"מ.

חשב את אורך הגובה לשוק.

  תשובה: 20.1 ס"מ

     13.

במשולש שווה-שוקיים הגובה לבסיס שווה ל- 
[image: image67.wmf]6

5

 של השוק. מצא את הזוויות של המשולש.

  תשובה: 
[image: image68.wmf]°

°

44

.

56

,
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.
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     14.

במעגל, שרדיוסו 10 ס"מ, נתון מיתר שאורכו 18 ס"מ.

א.      מהו מרחק המיתר ממרכז המעגל?        ב.     מהו גודל הזווית המרכזית שנשענת על מיתר זה?

  תשובה: (א)   4.36 ס"מ=
[image: image69.wmf]19

        (ב)   
[image: image70.wmf]°

316

.

128


     15.

בטרפז ישר-זווית ABCD הבסיסים הם: 12 ס"מ =AB, 7 ס"מ =CD. הזווית החדה ABC היא בת 
[image: image71.wmf]°

58

.
א.     חשב את היקף הטרפז.         ב.     חשב את שטח הטרפז.

  תשובה: (א)     36.44 ס"מ        (ב)     76.02 סמ"ר

     16.

בטרפז ישר-זווית  ABCD  הבסיסים הם: 13 ס"מ =CD, 9 ס"מ =AB.

אורך השוק הארוכה הוא  7 ס"מ =AD.

א.     חשב את אורך השוק האחרת.        ב.
     חשב את זוויות הטרפז.

  תשובה: (א)   5.744 ס"מ        (ב)   
[image: image72.wmf]°

°
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,
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     17.

נתון טרפז שווה-שוקיים שבו הבסיס הארוך גדול ב- 30% מהבסיס הקטן. השוק קטנה ב- 20% מהבסיס הקטן.

חשב את הזווית החדה של הטרפז.
  תשובה: 
[image: image73.wmf]°

19

.

79


     18.

בטרפז ישר-זווית הגובה הוא 5 ס"מ והשוק הארוכה היא 16 ס"מ.

חשב את הזווית החדה שליד הבסיס הגדול של הטרפז.

  תשובה: 
[image: image74.wmf]°

21

.

18


     19.

בטרפז ישר-זווית אורכי הבסיסים הם 10 ס"מ ו- 19 ס"מ. אורך השוק הקצרה הוא 6 ס"מ.

חשב את גודל הזווית החדה של הטרפז.

  תשובה: 
[image: image75.wmf]°

69
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     20.

[image: image155.wmf]A

בטרפז ישר-זווית  ABCD  נתון:

12 ס"מ = AD, 8 ס"מ = AB


[image: image76.wmf]°

=

Ð

40

DCB

  (ראה ציור).

חשב את שטח הטרפז.

  תשובה: 134.14  סמ"ר

     21.

בטרפז שווה-שוקיים אורך השוק הוא 8 ס"מ, אורך הבסיס הקטן הוא 5 ס"מ, וגודל הזווית החדה הוא 
[image: image77.wmf]°

51

.

חשב את שטח הטרפז.
  תשובה: 62.39 סמ"ר

     22.

[image: image156.wmf]B

בטרפז  KLMN  נתון: 14 ס"מ=KL

       
[image: image78.wmf]°
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Ð

33

LM

K


        
[image: image79.wmf]°

=

Ð

27

MN

L

 (ראה ציור).

א.     חשב את אורך השוק NM.

ב.     חשב את ההפרש בין אורכי הבסיסים.

  תשובה: (א)   16.8 ס"מ         (ב)   26.71 ס"מ
     23.

בטרפז שווה-שוקיים ABCD אורכי הבסיסים הם: 7 ס"מ =DC, 12 ס"מ =AB.

הזווית בין האלכסון BD לבין הבסיס AB היא 
[image: image80.wmf]°

=

Ð

45

DBA

.

א.     אלכסוני הטרפז נפגשים בנקודה O. חשב את מרחק הנקודה O מהבסיס הקטן.

ב.     חשב את המרחק שבין בסיסי הטרפז.

  תשובה: (א)   3.5 ס"מ         (ב)   9.5 ס"מ

     24.

[image: image157.wmf]D

בטרפז 
[image: image81.wmf]DFG

E

)

FG

||

ED

(

 השוק EG שווה לבסיס הקטן GF (ראה ציור).

נתון: 10 ס"מ =EF, 
[image: image82.wmf]°

=

Ð

29

ED

F

.

א.     חשב את האורך של EG.

ב.     חשב את גובה הטרפז.

ג.     חשב את שטח הטרפז, אם גם נתון כי 
[image: image83.wmf]°

=

Ð

61

DF

E

.

  תשובה: (א)   5.72 ס"מ =EG        (ב)   4.85 ס"מ       (ג)   41.57 סמ"ר

     25.

נתון טרפז שווה-שוקיים. אלכסון הטרפז יוצר זווית ישרה עם השוק. הזווית ליד הבסיס הגדול היא בת 
[image: image84.wmf]°

80

, ואורך השוק הוא 9 ס"מ.

א.     סרטט ורשום את הנתונים בסרטוט.

ב.     חשב את אורך הבסיס הגדול, את אורך הבסיס הקטן, ואת שטח הטרפז.

  תשובה: [image: image158.wmf]C

(א)                                                                                (ב)      בסיס גדול: 51.83 ס"מ

                                                                                                בסיס קטן: 48.7 ס"מ

                                                                                                שטח: 445.5 סמ"ר

     26.

במעוין האלכסון הארוך גדול פי 2  מהאלכסון הקצר.

א.     חשב את זוויות המעוין.                 ב.     שטח המעוין הוא 64 סמ"ר. חשב את צלע המעוין.

  תשובה: (א)   
[image: image85.wmf]°

°
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         (ב)   8.94  ס"מ

     27.

[image: image159.wmf]°

38

נתון מחומש משוכלל DEFGH שאורך צלעו 9 ס"מ.

האלכסון HF מחלק את המחומש למשולש

שווה-שוקיים HGF ולטרפז שווה-שוקיים HFED.

א.     חשב את גודל הזווית HGF.

ב.     חשב את האורך האלכסון HF.

ג.      חשב את שטח המשולש DFH.

  תשובה: (א)

[image: image86.wmf]°

=

Ð

08

1

HGF



(ב)
14.56 ס"מ
(ג)
62.30 סמ"ר

     28.

[image: image160.wmf]°

49

מעגל שמרכזו O חסום בתוך מחומש משוכלל  PQRST.

מחיבור נקודות ההשקה מתקבל מחומש משוכלל

שני ABCDE, החסום במעגל O (ראה ציור).

אורך צלע המחומש ABCDE הוא 14 ס"מ.

א.     מצא את רדיוס המעגל.

ב.     מצא את שטח המחומש PQRST.

  תשובה: (א)   11.91 ס"מ            (ב)   515.29 סמ"ר

     29.

[image: image161.wmf]K

המלבן  MNLK  חסום במעגל שרדיוסו  13 ס"מ (ראה ציור).

נתון:  
[image: image87.wmf]°

=

Ð

4

.

19

MLK

.

חשב את השטח האפור שבציור.

בחישוביך השתמש בערך 
[image: image88.wmf]14

.

3

=

p

.

  תשובה: 318.87 סמ"ר

מקבץ שלישי– שאלון 002

     1.

במשולש ישר-זווית ABC אורך היתר AB הוא 40 ס"מ, והזווית CAB היא בת 
[image: image89.wmf]°

44

.

נקודה D נמצאת על הניצב BC כך ש-
[image: image90.wmf]°

=

Ð

53

ADC

. חשב את אורך הקטע BD.

  תשובה: 6.10 ס"מ=BD
     2.

במשולש ישר-זווית ABC, 
[image: image91.wmf]BC

AB

^

, הזווית BAC היא בת 
[image: image92.wmf]°

23

.

חשב את הזווית החדה שבין התיכון היוצא מ-A לבין הניצב שאותו הוא חוצה.

  תשובה: 
[image: image93.wmf]°

02

.

78


     3.

[image: image162.wmf]L

במשולש ישר-זווית אורך הגובה ליתר הוא 35.8 ס"מ.

אחת הזוויות החדות היא בת
[image: image94.wmf]°

42

 (ראה ציור).

חשב את שטח המשולש שנוצר על-ידי

הגובה ליתר ועל-ידי חוצה-הזווית הישרה במשולש.

  תשובה: 33.58 סמ"ר

     4.

[image: image163.wmf]M

נתון משולש ישר-זווית אחת הזוויות החדות היא בת 
[image: image95.wmf]°

42

.

אורך הניצב מול זווית זו הוא 32 ס"מ (ראה ציור).

חשב את שטח המשולש שנוצר על-ידי

הגובה ליתר ועל-ידי התיכון ליתר.

  תשובה: 29.7 סמ"ר

     5.

[image: image164.wmf]N

במשולש שווה-שוקיים  הגובה לשוק יוצר

זווית של 
[image: image96.wmf]°

41

 עם בסיס המשולש (ראה ציור).

חשב את היחס בין השוק לבסיס.

  תשובה: 0.76
     6.

בתוך זווית בת 
[image: image97.wmf]°

48

 נתונה נקודה. מרחק הנקודה מאחת השוקיים של הזווית הוא 8 ס"מ ומרחקה מקודקוד הזווית הוא 15 ס"מ. מהו מרחק הנקודה מהשוק השנייה של הזווית?

  תשובה: 4.08 ס"מ
     7.

[image: image165.wmf]°

18

מטוס נמצא בגובה של  950 מטר מעל הקרקע וטס בקו אופקי AE.

כשהמטוס נמצא מעל לנקודת ציון  B , הטייס רואה מטרה

הנמצאת בנקודה  C שעל הקרקע (ראה ציור).

ידוע כי ישר BC מקביל לקו אופקי AE וזווית CAE היא בת 
[image: image98.wmf]°

36

.

חשב את המרחק  BC.

  תשובה: 1307.56 מטר
     8.

[image: image166.wmf]A

בסרטוט שלפניך הקטע AB מסמן מגדל שגובהו 26 מטר,

והנקודות C ו- D מסמנות שתי מכוניות.

המכוניות נמצאות על ישר אחד עם יסוד המגדל B ,

והישר מקביל לישר אופקי AE .

נתון:   
[image: image99.wmf]°

=

Ð

44

DAE

     ו- 
[image: image100.wmf]°

=

Ð

63

CAE

.

מהו המרחק בין שתי המכוניות?

  תשובה: 13.676  מטר

     9.

[image: image167.wmf]B

בניין AB ואנטנה DC נמצאים במרחק אופקי
[image: image101.wmf])

BC

(

 של 100 מטר.

AE הוא חבל הנמתח מגג הבניין לאנטנה בקו אופקי (ראה ציור).
ידוע כי  
[image: image102.wmf]°

=

Ð

25

DAE

     ו- 
[image: image103.wmf]°

=
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CAE

.

חשב את גובה האנטנה  DC.

  תשובה: 116.65  מטר
     10.

[image: image168.wmf]C

הנקודה  A נמצאת במרחק  68 מטר מהעץ  BC.

צופה הנמצא בנקודה A רואה את הקצה  C של העץ BC 

בקו הראיה  AC, שיוצר זווית 
[image: image104.wmf]°

25

 עם קו אופקי AB .

הצופה עובר לנקודה D  המרוחקת 24 מטר מהנקודה A (ראה ציור).

איזו זווית יוצר קו הראיה DC של הצופה עם קו אופקי AB.

  תשובה: 
[image: image105.wmf]°

78

.

35


     11.

[image: image169.wmf]D

על כביש אופקי וישר BEF יש שתי נקודות תצפית E ו- F (ראה ציור).

תצפית E מרוחקת 80 מ' בקו אופקי מקצהו התחתון B של מגדל AB.

מהתצפית E רואים את A, ראש המגדל, בזווית של  
[image: image106.wmf]°

=

Ð

75

AEB

 

ומהתצפית F רואים את A בזווית של 
[image: image107.wmf]°

=

Ð

40

AFB

.

חשב את גובה המגדל AB   ואת המרחק  EF  שבין שתי התצפיות.

  תשובה: 298.564  מטר
[image: image108.wmf]=

AB

 ,  275.815  מטר
[image: image109.wmf]=

EF


     12.

נתון משולש שווה-שוקיים שבו זווית הבסיס היא בת 
[image: image110.wmf]°

65

 ואורך הגובה לבסיס הוא 16.9 ס"מ .

חשב את אורך הגובה לשוק.

  תשובה: 14.28 ס"מ

     13.

במשולש שווה-שוקיים הגובה לבסיס שווה ל- 
[image: image111.wmf]4

3

 של השוק. מצא את הזוויות של המשולש.

  תשובה: 
[image: image112.wmf]°
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     14.

במעגל, שרדיוסו 8 ס"מ, נתון מיתר שאורכו 10 ס"מ.

א.     מהו מרחק המיתר ממרכז המעגל?         ב.     מהו גודל הזווית המרכזית שנשענת על מיתר זה?

  תשובה: (א)   6.245 ס"מ=
[image: image113.wmf]39

       (ב)   
[image: image114.wmf]°

36

.
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     15.

בטרפז ישר-זווית ABCD הבסיסים הם: 15 ס"מ =CD, 12 ס"מ =AB. הזווית החדה ADC היא בת 
[image: image115.wmf]°

56

.
א.     חשב את היקף הטרפז.        ב.      חשב את שטח הטרפז.

  תשובה: (א)    36.81 ס"מ         (ב)    60.04 סמ"ר

     16.

בטרפז ישר-זווית ABCD הבסיסים הם: 9 ס"מ=CD, 5 ס"מ =AB.

אורך השוק הארוכה הוא 6 ס"מ =AD.

א.    חשב את אורך השוק האחרת.       ב.     חשב את זוויות הטרפז.

  תשובה: (א)   4.47 ס"מ        (ב)    
[image: image116.wmf]°
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     17.

בטרפז שווה-שוקיים הבסיס הארוך גדול ב-19% מהבסיס הקטן השוק קטנה ב-7% מהבסיס הקטן.

חשב את הזווית החדה של הטרפז.
  תשובה: 
[image: image117.wmf]°

14

.

84


     18.

בטרפז ישר-זווית הגובה הוא 6 ס"מ והשוק הארוכה היא 8 ס"מ.

חשב את הזווית החדה שליד הבסיס הגדול של הטרפז.

  תשובה: 
[image: image118.wmf]°
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     19.

בטרפז ישר-זווית אורך השוק הקצרה הוא 7 ס"מ. אורכי הבסיסים הם 11 ס"מ ו- 20 ס"מ.

חשב את גודל הזווית החדה של הטרפז.

  תשובה: 
[image: image119.wmf]°
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     20.

[image: image170.wmf]°

75

בטרפז ישר-זווית  ABCD  נתון:

16 ס"מ = AD, 10 ס"מ = AB


[image: image120.wmf]°

=

Ð

51

DCB

  (ראה ציור).

חשב את שטח הטרפז.

  תשובה: 200.5 סמ"ר

     21.

בטרפז שווה-שוקיים אורך השוק הוא 19 ס"מ, אורך הבסיס הקטן הוא 14 ס"מ, וגודל הזווית החדה הוא 
[image: image121.wmf]°

33

.

חשב את שטח הטרפז.
  תשובה: 309.77 סמ"ר

     22.

[image: image171.wmf]A

בטרפז  ABCD  נתון: 15 ס"מ=AB

         
[image: image122.wmf]°
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ABC


         
[image: image123.wmf]°
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BCD

 (ראה ציור).

א.     חשב את אורך השוק DC.

ב.     חשב את ההפרש בין אורכי הבסיסים.
  תשובה: (א)   19.28 ס"מ         (ב)   28.19 ס"מ
     23.

בטרפז שווה-שוקיים ABCD אורכי הבסיסים הם:  8 ס"מ =DC, 14 ס"מ =AB.

הזווית בין האלכסון BD לבין הבסיס AB היא 
[image: image124.wmf]°
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.

א.     אלכסוני הטרפז נפגשים בנקודה O. חשב את מרחק הנקודה O מהבסיס הגדול.

ב.     חשב את המרחק שבין בסיסי הטרפז.

  תשובה: (א)   8.34 ס"מ     (ב)   13.11 ס"מ

     24.

[image: image172.wmf]B

בטרפז 
[image: image125.wmf]ABCD

)

CD

||

AB

(

 השוק AD שווה לבסיס הקטן DC (ראה ציור).

נתון: 16 ס"מ =AC, 
[image: image126.wmf]°

=

Ð

24

CAB

.

א.     חשב את האורך של AD.

ב.     חשב את גובה הטרפז.

ג.     חשב את שטח הטרפז, אם גם נתון כי 
[image: image127.wmf]°

=
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44

ABC

.

  תשובה: (א)   8.76 ס"מ=AD       (ב)   6.51 ס"מ       (ג)   98.04 סמ"ר

     25.

בטרפז שווה-שוקיים הזווית ליד הבסיס הגדול היא בת 
[image: image128.wmf]°

70

, ואורך השוק הוא 13 ס"מ.

אלכסון הטרפז יוצר זווית ישרה עם השוק.

א.     סרטט ורשום את הנתונים בסרטוט.

ב.     חשב את אורך הבסיס הגדול, את אורך הבסיס הקטן, ואת שטח הטרפז.

  תשובה: [image: image173.wmf]E

(א)                                                                                 (ב)     בסיס גדול: 38.0 ס"מ

                                                                                               בסיס קטן: 29.1 ס"מ

                                                                                               שטח: 409.9 סמ"ר

     26.

במעוין האלכסון הארוך גדול פי 3 מהאלכסון הקצר.

א.     חשב את זוויות המעוין.                 ב.     שטח המעוין הוא  60 סמ"ר. חשב את צלע המעוין.
  תשובה: (א)   
[image: image129.wmf]°
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          (ב)   10 ס"מ

     27.

[image: image174.wmf]D

נתון מחומש משוכלל DEFGH שאורך צלעו 12.5 ס"מ.

האלכסון DF מחלק את המחומש למשולש

שווה-שוקיים DEF ולטרפז שווה-שוקיים DHGF.

א.     חשב את גודל הזווית DEF.

ב.     חשב את אורך האלכסון DF.

ג.     חשב את שטח המשולש DFG .

  תשובה: (א)
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(ב)
20.23 ס"מ
(ג)
120.28 סמ"ר

     28.

[image: image175.wmf]C

מעגל שמרכזו O חסום בתוך מחומש משוכלל  PQRST.

מחיבור נקודות ההשקה מתקבל מחומש משוכלל

שני ABCDE, החסום במעגל O (ראה ציור).

אורך צלע המחומש ABCDE הוא 12 ס"מ.

א.     מצא את רדיוס המעגל.

ב.     מצא את שטח המחומש PQRST.

  תשובה: (א)   10.21 ס"מ           (ב)   378.69 סמ"ר

     29.
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בסרטוט שלפניך נתון מלבן  LEAH 

החסום במעגל שרדיוסו  10 ס"מ (ראה ציור).

נתון:
[image: image131.wmf]°

=

Ð

30

LEH

.

חשב את השטח האפור שבציור.

בחישוביך השתמש בערך 
[image: image132.wmf]14
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  תשובה: 140.8 סמ"ר

� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





15





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





קרקע





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





11 





11 





A





B





D





C





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





22





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





קרקע





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





9 





9 





A





B





D





C





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





32





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





קרקע





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





13 





13 





A





B





D





C





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image177.wmf]5

.

8

[image: image178.wmf]5

.

8

[image: image179.wmf]5

.

8

[image: image180.wmf]5

.

8

[image: image181.wmf]A

[image: image182.wmf]B

[image: image183.wmf]C

[image: image184.wmf]D

[image: image185.wmf]E

[image: image186.wmf]P

[image: image187.wmf]Q

[image: image188.wmf]R

[image: image189.wmf]S

[image: image190.wmf]T

[image: image191.wmf]O

[image: image192.wmf]L

[image: image193.wmf]E

[image: image194.wmf]A

[image: image195.wmf]H

[image: image196.wmf]°

18

[image: image197.wmf]°

40

[image: image198.wmf]a

[image: image199.wmf]°

36

[image: image200.wmf]E

[image: image201.wmf]A

[image: image202.wmf]C

[image: image203.wmf]B

[image: image204.wmf]E

[image: image205.wmf]A

[image: image206.wmf]C

[image: image207.wmf]B

[image: image208.wmf]D

[image: image209.wmf]E

[image: image210.wmf]A

[image: image211.wmf]C

[image: image212.wmf]B

[image: image213.wmf]D

[image: image214.wmf]A

[image: image215.wmf]D

[image: image216.wmf]C

[image: image217.wmf]B

[image: image218.wmf]A

[image: image219.wmf]B

[image: image220.wmf]D

[image: image221.wmf]C

[image: image222.wmf]°

27

[image: image223.wmf]°

33

[image: image224.wmf]K

[image: image225.wmf]L

[image: image226.wmf]M

[image: image227.wmf]N

[image: image228.wmf]°

29

[image: image229.wmf]E

[image: image230.wmf]D

[image: image231.wmf]F

[image: image232.wmf]G

[image: image233.wmf]°

80

[image: image234.wmf]D

[image: image235.wmf]E

[image: image236.wmf]H

[image: image237.wmf]G

[image: image238.wmf]F

[image: image239.wmf]9

[image: image240.wmf]9

[image: image241.wmf]9

[image: image242.wmf]9

[image: image243.wmf]9

[image: image244.wmf]A

[image: image245.wmf]B

[image: image246.wmf]C

[image: image247.wmf]D

[image: image248.wmf]E

[image: image249.wmf]P

[image: image250.wmf]Q

[image: image251.wmf]R

[image: image252.wmf]S

[image: image253.wmf]T

[image: image254.wmf]O

[image: image255.wmf]N

[image: image256.wmf]L

[image: image257.wmf]M

[image: image258.wmf]K

[image: image259.wmf]°

42

[image: image260.wmf]a

[image: image261.wmf]°

42

[image: image262.wmf]°

41

[image: image263.wmf]E

[image: image264.wmf]A

[image: image265.wmf]C

[image: image266.wmf]B

[image: image267.wmf]E

[image: image268.wmf]A

[image: image269.wmf]C

[image: image270.wmf]B

[image: image271.wmf]D

[image: image272.wmf]E

[image: image273.wmf]A

[image: image274.wmf]C

[image: image275.wmf]B

[image: image276.wmf]D

[image: image277.wmf]A

[image: image278.wmf]D

[image: image279.wmf]C

[image: image280.wmf]B

[image: image281.wmf]A

[image: image282.wmf]B

[image: image283.wmf]D

[image: image284.wmf]C

[image: image285.wmf]°

30

[image: image286.wmf]°

40

[image: image287.wmf]A

[image: image288.wmf]B

[image: image289.wmf]C

[image: image290.wmf]D

[image: image291.wmf]°

24

[image: image292.wmf]A

[image: image293.wmf]B

[image: image294.wmf]C

[image: image295.wmf]D

[image: image296.wmf]°

70

[image: image297.wmf]D

[image: image298.wmf]E

[image: image299.wmf]H

[image: image300.wmf]G

[image: image301.wmf]F

[image: image302.wmf]5

.

12

[image: image303.wmf]5

.

12

[image: image304.wmf]5

.

12

[image: image305.wmf]5

.

12

[image: image306.wmf]5

.

12

[image: image307.wmf]A

[image: image308.wmf]B

[image: image309.wmf]C

[image: image310.wmf]D

[image: image311.wmf]E

[image: image312.wmf]P

[image: image313.wmf]Q

[image: image314.wmf]R

[image: image315.wmf]S

[image: image316.wmf]T

[image: image317.wmf]O

[image: image318.wmf]L

[image: image319.wmf]E

[image: image320.wmf]A

[image: image321.wmf]H

[image: image322.wmf]°

27

[image: image323.wmf]°

25

[image: image324.wmf]m

[image: image325.wmf]°

28

[image: image326.wmf]E

[image: image327.wmf]A

[image: image328.wmf]C

[image: image329.wmf]B

[image: image330.wmf]D

[image: image331.wmf]A

[image: image332.wmf]C

[image: image333.wmf]B

[image: image334.png]


[image: image335.wmf]A

[image: image336.wmf]B

[image: image337.wmf]D

[image: image338.wmf]C

[image: image339.wmf]°

38

[image: image340.wmf]°

49

[image: image341.wmf]K

[image: image342.wmf]L

[image: image343.wmf]M

[image: image344.wmf]N

[image: image345.wmf]°

18

[image: image346.wmf]C

[image: image347.wmf]°

75

[image: image348.wmf]B

[image: image349.wmf]E

[image: image350.wmf]D

[image: image351.wmf]C

[image: image352.wmf]5

.

8

[image: image353.wmf]P

[image: image354.wmf]Q

[image: image355.wmf]R

[image: image356.wmf]S

[image: image357.wmf]T

[image: image358.wmf]O

[image: image359.wmf]L

[image: image360.wmf]A

[image: image361.wmf]H

[image: image362.wmf]°

18

[image: image363.wmf]°

40

[image: image364.wmf]a

[image: image365.wmf]°

36

[image: image366.wmf]°

27

[image: image367.wmf]°

33

[image: image368.wmf]°

29

[image: image369.wmf]F

[image: image370.wmf]G

[image: image371.wmf]°

80

[image: image372.wmf]D

[image: image373.wmf]E

[image: image374.wmf]H

[image: image375.wmf]G

[image: image376.wmf]F

[image: image377.wmf]9

[image: image378.wmf]°

42

[image: image379.wmf]°

42

[image: image380.wmf]°

41

[image: image381.wmf]°

30

[image: image382.wmf]°

40

[image: image383.wmf]°

24

[image: image384.wmf]°

70

[image: image385.wmf]5

.

12

_1125385160.unknown

_1127124038.unknown

_1138602310.unknown

_1146909105.unknown

_1146909757.unknown

_1153644541.unknown

_1153648513.unknown

_1153653216.unknown

_1153648165.unknown

_1147761758.unknown

_1146909260.unknown

_1146909261.unknown

_1146909480.unknown

_1146909217.unknown

_1138605276.unknown

_1138605277.unknown

_1146909086.unknown

_1138604116.unknown

_1138604181.unknown

_1138604180.unknown

_1138604032.unknown

_1138596065.unknown

_1138599199.unknown

_1138601998.unknown

_1138602037.unknown

_1138602284.unknown

_1138601133.unknown

_1138601227.unknown

_1138601260.unknown

_1138601174.unknown

_1138599852.unknown

_1138599851.unknown

_1138597521.unknown

_1138597646.unknown

_1138599198.unknown

_1138598461.unknown

_1138597645.unknown

_1138596592.unknown

_1138597520.unknown

_1138596331.unknown

_1138386380.unknown

_1138431399.unknown

_1138438536.unknown

_1138537212.unknown

_1138539557.unknown

_1138538738.unknown

_1138538830.unknown

_1138538891.unknown

_1138537240.unknown

_1138532048.unknown

_1138532076.unknown

_1138530032.unknown

_1138530090.unknown

_1138438673.unknown

_1138433990.unknown

_1138434040.unknown

_1138433051.unknown

_1138428138.unknown

_1138431327.unknown

_1138386424.unknown

_1138384468.unknown

_1138385930.unknown

_1138386250.unknown

_1127125521.unknown

_1138384028.unknown

_1127125280.unknown

_1125486813.unknown

_1125644445.unknown

_1127116273.unknown

_1125644620.unknown

_1125644723.unknown

_1125644817.unknown

_1125644856.unknown

_1125644974.unknown

_1125644775.unknown

_1125644672.unknown

_1125644537.unknown

_1125644586.unknown

_1125644492.unknown

_1125486977.unknown

_1125641920.unknown

_1125642720.unknown

_1125486979.unknown

_1125486980.unknown

_1125486978.unknown

_1125486815.unknown

_1125486816.unknown

_1125486814.unknown

_1125390582.unknown

_1125398346.unknown

_1125398466.unknown

_1125485530.unknown

_1125485571.unknown

_1125486218.unknown

_1125486265.unknown

_1125486282.unknown

_1125486162.unknown

_1125485549.unknown

_1125485085.unknown

_1125485508.unknown

_1125484935.unknown

_1125398348.unknown

_1125398434.unknown

_1125398451.unknown

_1125398354.unknown

_1125398355.unknown

_1125398353.unknown

_1125398347.unknown

_1125391598.unknown

_1125391945.unknown

_1125398163.unknown

_1125398229.unknown

_1125391514.unknown

_1125391517.unknown

_1125391518.unknown

_1125391515.unknown

_1125390585.unknown

_1125387522.unknown

_1125390552.unknown

_1125390578.unknown

_1125390478.unknown

_1125385754.unknown

_1125387227.unknown

_1125387368.unknown

_1125385755.unknown

_1125385373.unknown

_1125385396.unknown

_1125385752.unknown

_1125385384.unknown

_1125385167.unknown

_1125385355.unknown

_1125125673.unknown

_1125306839.unknown

_1125312433.unknown

_1125315024.unknown

_1125384787.unknown

_1125384910.unknown

_1125385159.unknown

_1125384901.unknown

_1125384777.unknown

_1125316142.unknown

_1125381751.unknown

_1125381792.unknown

_1125381831.unknown

_1125381718.unknown

_1125315758.unknown

_1125312457.unknown

_1125312495.unknown

_1125314959.unknown

_1125314801.unknown

_1125312494.unknown

_1125312446.unknown

_1125308619.unknown

_1125312076.unknown

_1125312335.unknown

_1125312077.unknown

_1125308820.unknown

_1125308880.unknown

_1125308638.unknown

_1125307415.unknown

_1125218609.unknown

_1125237881.unknown

_1125300283.unknown

_1125302387.unknown

_1125302428.unknown

_1125303711.unknown

_1125302339.unknown

_1125238778.unknown

_1125220983.unknown

_1125237816.unknown

_1125221068.unknown

_1125219651.unknown

_1125220465.unknown

_1125220466.unknown

_1125218976.unknown

_1125215292.unknown

_1125216852.unknown

_1125218551.unknown

_1125216734.unknown

_1125216301.unknown

_1125126648.unknown

_1125213897.unknown

_1125213680.unknown

_1125125921.unknown

_1124959367.unknown

_1124968479.unknown

_1125120122.unknown

_1125121663.unknown

_1125122891.unknown

_1125124768.unknown

_1125121716.unknown

_1125122581.unknown

_1125120972.unknown

_1124968606.unknown

_1125120003.unknown

_1124971105.unknown

_1124968480.unknown

_1124968605.unknown

_1124964263.unknown

_1124965791.unknown

_1124966739.unknown

_1124966738.unknown

_1124964492.unknown

_1124959442.unknown

_1057591815.unknown

_1124956700.unknown

_1124956951.unknown

_1057592183.unknown

_1076408247.unknown

_1057591952.unknown

_1057589554.unknown

_1057588507.unknown

_1057588959.unknown

_1057589340.unknown

_1057589360.unknown

_1057588700.unknown

_1057588347.unknown

